



Built to Lead

Для немедленной публикации:
19.10.2016

ГУБЕРНАТОР ЭНДРЮ М. КУОМО

**ГУБЕРНАТОР КУОМО ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИНЯТИИ МЕР ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ
ОБЕСПЕЧИТЬ СТРАХОВОЕ ПОКРЫТИЕ НЕОБХОДИМОГО ЛЕЧЕНИЯ ОТ
НАРКОТИЧЕСКОЙ ИЛИ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ**

*Новые требования для страховых полисов содержатся в выданном DFS
руководстве для страховых компаний*

*Меры приняты после важнейшего подписанного губернатором
законодательства о борьбе с опиоидной зависимостью*

Губернатор Эндрю М. Куомо сегодня объявил о том, что Департамент финансовых услуг выпустил [руководство](#) для медицинских страховых компаний, в котором содержатся новые требования по страховому обеспечению лечения от наркотической или алкогольной зависимости. Меры приняты после важнейшего подписанного губернатором [законодательства](#) о борьбе с опиоидной и героиновой зависимостью в штате Нью-Йорк.

В соответствии с новым законом, медицинские страховые компании будут обязаны покрывать расходы на медикаменты, включая налоксон, используемые для детоксикации или поддерживающего лечения от наркотической или алкогольной зависимости в рамках страхового покрытия больших групп людей. Новое требование идентично требованиям страхового покрытия малых и больших групп. Медицинские страховые компании также будут обязаны предоставлять страховое покрытие без необходимости предварительного одобрения для стационаров лечения от наркотической или алкогольной зависимости, являющихся частью их страховой сети, которые сертифицированы Службой Офиса штата Нью-Йорк по оказанию помощи страдающим алкогольной или наркотической зависимостью.

"У страховых компаний есть обязательство оплачивать стоимость лечения от наркотической или алкогольной зависимости, и наше правительство будет проводить политику жестких мер по отношению к тем, кто попытается избежать этой ответственности, – **сказал губернатор Куомо.** – Эти меры являются важнейшим шагом на пути к тому, чтобы разорвать порочный круг зависимости и положить конец эпидемии злоупотребления опиоидами в Нью-Йорке раз и навсегда".

Мария Т. Вулло, суперинтендант Департамента финансовых услуг, сказала: "Выпущенное сегодня руководство определяет конкретные требования, которым обязаны следовать страховые компании, и за соблюдением которых будет наблюдать DFS, чтобы гарантировать нью-йоркцам, страдающим от злоупотребления наркотиками, необходимое им лечение, как например, страховое покрытие расходов на детоксикацию, поскольку эти услуги имеют огромное значение для пациентов, чтобы они смогли выздороветь и начать новую жизнь".

В выпущенном сегодня руководство сообщается, что медицинские страховые компании должны предоставлять покрытие расходов на стационарное и амбулаторное лечение, в частности, программы детоксикации и медикаменты поддерживающей терапии, включая налоксон. Также в руководстве содержатся инструкции для страховых компаний, в соответствии с которыми они обязаны отменить требование предварительного одобрения для покрытия пятидневного курса медикаментов для лечения зависимости в случае экстренной ситуации. В руководстве DFS рассказывается о требованиях по вопросам контрольно-ревизионной деятельности, включая сроки для вынесения определений в результате контроля, который должны осуществить страховые компании.

Историческое по своему значению законодательство, подписанное губернатором Куомо, представляет собой комплексный пакет законопроектов, принятых на сессиях законодательного собрания в 2016 году. Эти меры станут огромным прорывом вперед в борьбе с расширением доступа к услугам лечения и предотвращения зависимости на местном уровне, а также ограничат избыточность выписки рецептов опиоидов. В законопроект вошли наилучшие практики и рекомендации Рабочей группы губернатора по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью, в которую входит суперинтендант DFS Вулло. Группа была создана с целью расширить работу правительства штата по борьбе с героиновой и опиоидной зависимостью, а также защите и безопасности населения.

Департамент DFS проверит страховые компании на соответствие требованиям страхового покрытия в ходе проверок под названием "market conduct exams". В случае невыполнения страховыми компаниями любых законодательных и регуляторных положений касательно страхового покрытия расходов на лечение наркотической зависимости, будут приняты соответствующие меры.

###